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Mindenki számára pozitív élmény volt a sportnap. Végre kint és szabadon lehetett sportolni, 

versenyezni. A program jól szervezett volt. a gyerekek többféle mozgási lehetőséget 

kipróbálhattak. Tetszett a gyerekeknek a szamuráj előadás. Elmondható, hogy mindenki kivette 

a részét a mozgásból. Az előző tanévekhez képest jóval kevesebb sportrendezvényen tudtunk 

részt venni. Az előző években állandónak mondható Boszik programban nem vettünk részt és 

a Diákolimpiára sem tudtunk nevezni tanulót. 

Az első félévvel lezárult a több éve futó pályázat, amelynek segítségével minden gyermek 

többször is eljutott a pécsi állatkertbe és kiscsoportos foglalkozások segítségével a gyerekeknek 

lehetőségük volt az állatok alapos megfigyelésére, illetve a velük kapcsolatos tárgyi tudásuk 

elmélyítésére. A tantermi foglalkozás keretében is a természetközeli szemléletmód, a 

későbbiekben környezettudatos magatartás kialakítása volt a cél. 

Változatos egészségnapi programokat valósítottunk meg. Gyümölcssaláta és 

gyümölcsszobrászat után az 5.-6. évfolyamon az Iparkamara bevonásával 4 helyszínen vehettek 

részt az osztályok forgószínpad szerűen. Megismerkedhettek a helyes kéz-és fogmosás 

módjával, megtanulhatták a különböző emberi szervek helyét. Gerincszűréssel egybekötve 

gyakorolhatták a helyes testtartást és megtanulhatták a segélyhívás és az újra élesztés 

szabályait. A 7.-8. osztályosok a védőnő, biológus és pszichológus segítségével a kamaszkori 

problémákról, testi-lelki változásokról, intim higiéniáról beszélgettek. Előkerültek a 

korosztályukat aktuálisan érintő problémák, kérdések. Talán több ilyen beszélgetésre is szükség 

lehetne. Lehetőségük volt a beszélgetések mellett sportolásra is a tornateremben. 

A papírgyűjtésen az első fél évhez képest kevesebb papírgyűlt össze. Volt olyan osztály, ahol 

szinte senki nem hozott.  De, akik részt vettek lelkesen szaladgáltak egészen az első óra végéig.  

Az osztálykirándulások lebonyolításában megmutatkozott, hogy a tanárok képesek rögtönözni, 

hiszen számos programot le kellett mondani, vagy módosítani kellett. Ennek ellenére minden 

osztálynak sikerült jó hangulatban és tartalmasan eltölteni a napot. 

Bozsik intézményi programban részt vevő diákok: 

Tóth András, Kétyi Lóránt, Illés Dominik, Kovács Dániel, Berta Barnabás, Blummer Erzsébet, 

Gyenis Levente, Michielutti Péter, Bíró Dominik, Szirmai Zalán, Szirmai Raul, Baltavári 

Benedek 

A gyerekek jutalomban részesültek, minden forduló után, ill. sporteszköz csomagot kapott az 

iskola 40000 ft értékben. Felkészítő pedagógus: Nánási Dániel 

SuliMoped program: Bérces Balázs - sikeres kresz és rutin vizsga 

 


